
	   	  
	  Αθήνα,	  	  15	  Νοεμβρίου	  2014	  

	  
	  

	  
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 	  

	  
ΠΡΟΣ	   :	   Τους	  Βαθμοφόρους	  της	  Περιφερειακής	  Εφορείας	  Αθηνών	  
	   	   	  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ	  	   :	   Επιτροπή	  Κοινωνικής	  Συμπαράστασης	  Π.Ε.	  Αθηνών	  

Γενική	  Εφορεία	  Σ.Ε.Π.	  
	   	   	  
ΘΕΜΑ	   :	   Ετήσιο	  Συνέδριο	  Περιφερειακής	  Εφορείας	  Αθηνών	  
	  
	  
	  
	  
Αγαπητοί	  μου,	  

Σύμφωνα	   με	   τον	   Οργανισμό	   Σ.Ε.Π.	   (Π.∆.	   71/16.4.2014,	   Φ.Ε.Κ.	   115Α/12.5.2014),	   και	   τις	  
Εγκυκλίους	   22/2014	   (24.10.2014)	   και	   24/2014	   (24.10.2014),	   η	   Περιφέρειά	   μας	   συγκαλεί	   το	  
Ετήσιο	  Συνέδριο	  των	  βαθμοφόρων	  της.	  
Τα	  θέματα	  του	  Συνεδρίου	  είναι:	  

1. Αξιολόγηση	  έργου	  προσκοπικής	  χρονιάς	  2013	  -‐	  2014	  
2. «Μπορούμε	  καλύτερα;	  Για	  ένα	  καλύτερο	  Προσκοπικό	  Πρόγραμμα	  στην	  Αθήνα»	  
3. Προσδιορισμός	  στόχων	  και	  ενεργειών,	  για	  την	  προσκοπική	  χρονιά	  2014	  –	  2015	  
4. Ανάδειξη	  Βαθμοφόρων	  –	  Εκπροσώπων	  της	  Περιφερειακής	  Εφορείας	  Αθηνών,	  οι	  οποίοι	  

θα	  είναι	  	  μέλη	  της	  Γενικής	  Συνέλευσης	  του	  Ιδρύματος	  Σ.Ε.Π.	  για	  θητεία	  δύο	  ετών.	  
Για	  την	  οργάνωση	  του	  Συνεδρίου,	  ορίζεται	  Οργανωτική	  Επιτροπή,	  αποτελούμενη	  από	  τους:	  

• Γαλανοπούλου	  Ολγα,	  Εφορο	  Προσκοπικού	  Δικτύου	  της	  Π.Ε.	  Αθηνών	  
• Τσουλάκη	  Στέφανο,	  Α.Σ.	  του	  3ου	  Συστήματος	  Προσκόπων	  
• Τσουρούφλη	  Κυριάκο,	  Α.Σ.	  του	  41ου	  Συστήματος	  Προσκόπων	  

Δικαίωμα	  συμμετοχής	  στο	   Συνέδριο	  έχουν	  οι	  Βαθμοφόροι	  που	  πληρούν	   τις	  προϋποθέσεις	   της	  
Εγκυκλίου	  22/2014	  (24.10.2014).	  
To	  Ετήσιο	  Συνέδριο	  της	  Περιφερειακής	  μας	  Εφορείας	  θα	  πραγματοποιηθεί	  σε	  δύο	  φάσεις:	  

α.	   Κυριακή	   30	   Νοεμβρίου	   2014,	   Αίθουσα	   Λευκαδίτη,	   1oς	   όροφος	   κτιρίου	   Κεντρικής	  
Διοίκησης	  Σ.Ε.Π.	  	  
Προκειμένου	   	  να	  διευκολυνθούν	  οι	  δράσεις	  των	  τμημάτων,	  η	  πρώτη	  φάση	  του	  συνεδρίου	  
θα	  ξεκινήσει	  στις	  17:00	  και	  θα	  ολοκληρωθεί	  σ	  τις	  21:00.	  	  
Η	  φάση	  αυτή	  του	  Συνεδρίου	  αφορά	  στη	  βελτίωση	  του	  προγράμματος	  το	  οποίο	  παρέχουμε	  
στα	  μέλη	  μας,	  μέσα	  στα	  τμήματα	  μας,	  καθώς	  και	  στις	  ενέργειες	  που	  πρέπει	  να	  γίνουν,	  έτσι	  
ώστε	  αυτό	  να	  γίνει	  καλύτερο	  και	  να	  αποκτήσει	  την	  απαραίτητη	  δυναμική,	  προκειμένου	  να	  
συναρπάσει	  τα	  παιδιά	  και	  να	  τα	  κρατήσει	  κοντά	  μας,	  ως	  ενεργά	  μέλη	  των	  Συστημάτων	  μας.	  	  

	   	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ	  ΕΦΟΡΕΙΑ	  ΑΘΗΝΩΝ	  



Μέσα	  στις	  επόμενες	  ημέρες,	  θα	  αποσταλούν	  ηλεκτρονικά	  προς	  όλους	  τους	  βαθμοφόρους	  
της	  Αθήνας	  το	  πρόγραμμα,	  καθώς	  και	  υλικό	  για	  τη	  φάση	  αυτή	  του	  Συνεδρίου.	  

	  
β.	  	   Δευτέρα	  15	  Δεκεμβρίου,	  Κτίριο	  Κεντρικής	  Διοίκησης	  Σ.Ε.Π.	  	  

Στο	   δεύτερο	   μέρος	   του	   Συνεδρίου	   θα	   πραγματοποιηθεί	   η	   ανάδειξη	   των	   Βαθμοφόρων	   –	  
Εκπροσώπων	   της	   Περιφερειακής	   μας	   Εφορείας,	   οι	   οποίοι	   θα	   είναι	  	  μέλη	   της	   Γενικής	  
Συνέλευσης	  του	  Ιδρύματος	  Σ.Ε.Π.	  για	  θητεία	  δύο	  ετών.	  Η	  διαδικασία	  θα	  ξεκινήσει	  στις	  19:00	  
και	  θα	  ολοκληρωθεί	  την	  22.00.	  
Ο	  αριθμός	  των	  εκπροσώπων	  της	  Π.Ε.	  Αθηνών	  στη	  Γενική	  Συνέλευση,	  όπως	  καθορίστηκε	  με	  
την	   Εγκύκλιο	   24	   /	   2014	   (24.10.2014)	   είναι	   είκοσι	   έξι	   (26).	   Κάθε	   σύνεδρος	   με	   δικαίωμα	  
ψήφου	  μπορεί	  να	  εκφράσει	  την	  προτίμησή	  του	  για	  είκοσι	  πέντε	  	  (25)	  υποψήφιους,	  καθώς	  
σύμφωνα	   με	   τα	   προβλεπόμενα,	   την	   πρώτη	   θέση	   του	   καταλόγου	   των	   αναδειχθέντων	  
εκπροσώπων	  κάθε	  Π.Ε.	  στην	  Γενική	  Συνέλευση	  καταλαμβάνει	  αυτοδικαίως	  ο	  Π.Ε.	  
Η	  διαδικασία	  ανάδειξης	  είναι	  αυτή	  που	  ορίζεται	  με	  την	  Εγκύκλιο	  22	  /	  2014	  (24.10.2014).	  
Δικαίωμα	   υποβολής	   υποψηφιοτήτων	   έχουν	   οι	   βαθμοφόροι	   με	   τα	   προσόντα	   που	  
αναγράφονται	  την	  Εγκύκλιο	  22	  /	  2014	  (24.10.2014)	  	  
Οι	   δηλώσεις	   υποβολής	   υποψηφιότητας	   πρέπει	   να	   αποσταλούν	   συμπληρωμένες	   προς	   την	  
Οργανωτική	   Επιτροπή	   του	   Συνεδρίου,	   με	   mail	   στην	   ηλεκτρονική	   διεύθυνση	  
peathinon@sep.org.gr,	  μέχρι	  την	  10.12.2014.	  	  

	  
	  

Παρακαλούνται	   οι	   ΑΣ	   να	   ενημερώσουν	   τους	   βαθμοφόρους	   των	   Συστημάτων	   τους	   για	   τα	  
παραπάνω,	  καθώς	  επίσης	  και	  να	  φροντίσουν	  για	  την	  διαμόρφωση	  των	  προγραμμάτων	  	  των	  
δράσεων	  των	  Συστημάτων	  τους,	  έτσι	  ώστε	  όλοι	  μας	  να	  μπορέσουμε	  να	  συμμετάσχουμε	  στο	  
Συνέδριο.	  

	  
	  
Είμαι	  σίγουρος	  πως	  όλοι	  μας	  έχουμε	  άποψη	  για	  το	  πως	  θα	  θέλαμε	  το	  αύριο	  του	  Προσκοπισμού	  
στην	   πόλη	   μας.	   Μέσα	   από	   τη	   συμμετοχή	   του	   καθενός	   μας	   στις	   ουσιαστικές	   διαδικασίες	   του	  
Συνεδρίου,	  η	  άποψη	  αυτή	  μπορεί	  να	  ακουστεί	  και	  τελικά	  να	  συνθέσουμε	  όλοι	  μαζί	  μια	  πρόταση	  
για	  έναν	  καλύτερο	  Προσκοπισμό,	  μέσα	  και	  έξω	  από	  τις	  εστίες	  μας.	  	  
	  
	  

	  
Με	  	  Προσκοπικούς	  	  Χαιρετισμούς	  

	  
Νίκος	  Χρονόπουλος	  
Περιφερειακός	  Έφορος	  Αθηνών	  
	  


